

Подготовительная к школе группа «Звёздочки» принимает активное участие в эколого-благотворительном волонтерском проекте «Добрые крышечки». И сегодня воспитанники под руководством воспитателя Исаевой Е.Н. и в сопровождении родителей воспитанников Мусааджиевой Г.И. и Резник Е.Ю. посетили МПЦ «Отражение» для передачи крышечек кураторам данного проекта в гп.Талинка. Все пластиковые крышечки перерабатываются на линии компании ООО «ЭкоКомпозит» в г.Ханты-Мансийске. Средства от сдачи пластика завод перечисляет в Фонд «Волонтеры в помощь детям-сиротам» для покупки инвалидных колясок и другой реабилитационной техники детям с ОВЗ.

Мы продолжаем собирать крышечки. А вы? Если ещё не начали это делать, присоединяйтесь! Вместе мы можем больше!

Для наглядности и удобства: что подходит для проекта «Добрые крышечки» вы можете узнать по данной ссылке https://vk.com/wall-185570202_377





